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The  Water  Regulations  Approval  Scheme  Ltd.  Εγγεγραμμένο  στην  Αγγλία  No,  1303284  Εγγεγραμμένο  γραφείο:  6D  Lowick  Close,  Hazel  Grove,  Stockport,  SK7  5ED

ΑΡΙΘΜΟΣ  ΕΓΚΡΙΣΗΣ:  2212522

Σχέδιο  Έγκρισης  Κανονισμών  Υδάτων  Ε.Π.Ε.

Ίαν  Χιουζ

κατανάλωσης  όσον  αφορά  την  επίδρασή  τους  στην  ποιότητα  του  νερού».

καθορίζεται  στην  έγκριση,  τότε  το  υλικό  δεν  καλύπτεται  από  το  πεδίο  εφαρμογής  της  έγκρισης.

Υπεύθυνος  Εγκρίσεων  WRAS

Το  υλικό  που  αναφέρεται  στην  παρούσα  επιστολή  είναι  κατάλληλο  για  επαφή  με  υγιεινό  νερό  για  οικιακούς  σκοπούς  αφού  πληροί  τις  προϋποθέσεις

Αριθμός  Έγκρισης  2212522

Για  χρήση  με  νερό  έως  85°C.

'ΕΒΥΚ'  Γεώργιος  Πεφτιτσέλης  Α.Ε.  Επικάλυψη  σμάλτου'.  Εργοστασιακή  εφαρμογή,  μπλε  επίστρωση  σμάλτου.

Μια  καταχώριση,  όπως  παραπάνω,  θα  συμπεριληφθεί  αντίστοιχα  στον  κατάλογο  Water  Fittings  on-line  κάτω  από  την  ενότητα  με  τίτλο  «Υλικά  που

Ο  Κατάλογος  μπορεί  να  βρεθεί  στη  διεύθυνση:  www.wrasapprovals.co.uk/approvals-directory/

Η  έγκριση  2212522  ισχύει  μεταξύ  Δεκεμβρίου  2022  και  Δεκεμβρίου  2027

Anghialos  Thessaloniki,  57011  
Gefyra  Thessaloniki,  Greece  

5030
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έγκριση  των  μηχανικών  ή  φυσικών  ιδιοτήτων  του  για  οποιαδήποτε  χρήση.

ΚΑΤΟΧΟΣ  ΕΓΚΡΙΣΗΣ:  'EBYK'  ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΠΕΥΤΙΤΣΕΛΗΣ  Α.Ε.

Αυτό  το  υλικό  είναι  εγκεκριμένο  μόνο  για  τις  συνθήκες  σκλήρυνσης  που  εμφανίζονται  στην  έγκριση.  Εάν  οι  συνθήκες  σκλήρυνσης  διαφέρουν  από  αυτές

απαιτήσεις  του  BS6920-1:2000  και/ή  2014  «Καταλληλότητα  μη  μεταλλικών  προϊόντων  για  χρήση  σε  επαφή  με  νερό  που  προορίζεται  για  τον  άνθρωπο

Αναφορά  δοκιμής:  J-00436943

έχουν  περάσει  πλήρεις  δοκιμές  επίδρασης  στην  ποιότητα  του  νερού».

Με  εκτίμηση

ΕΓΚΡΙΣΗ  ΥΛΙΚΟΥ

Εφαρμόστε  σύμφωνα  με  το  φύλλο  δεδομένων  του  κατασκευαστή  «MS1555A»  με  ημερομηνία  12-10-18.  Πολυμερίστε  για  14  λεπτά@840°C.

ΣΧΕΔΙΟ  ΕΓΚΡΙΣΗΣ  ΚΑΝΟΝΙΣΜΩΝ  ΥΔΑΤΟΥ  Ε.Π.Ε.  (WRAS)

ΕΠΙΣΤΡΩΣΕΙΣ,  ΧΡΩΜΑΤΑ  &  ΦΟΔΕΡΕΣ-  ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΑΚΕΣ  ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΕΣ  ΕΠΙΣΤΡΩΣΕΙΣ  ΣΩΛΗΝΩΝ  &  ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ.

'EBYK'  Georgios  Peftitselis  S.A.  

Το  Σχέδιο  διατηρεί  το  δικαίωμα  να  επανεξετάσει  την  έγκριση.

Unit  13,  
Willow  Road,  

Pen  y  Fan  Industrial  Estate,  
Crumlin,  

Gwent,  
NP11  4EG

Η  αναφορά  αφορά  αποκλειστικά  την  επίδρασή  της  στην  ποιότητα  του  νερού  με  το  οποίο  μπορεί  να  έρθει  σε  επαφή  και  δεν  σημαίνει
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The  Water  Regulations  Approval  Scheme  Ltd.  Εγγεγραμμένο  στην  Αγγλία  No,  1303284  Εγγεγραμμένο  γραφείο:  6D  Lowick  Close,  Hazel  Grove,  Stockport,  SK7  5ED

Οι  κάτοχοι  έγκρισης  μπορούν  να  χρησιμοποιήσουν  το  λογότυπο  WRAS  Approved  Material  και  να  κάνουν  αναφορά  σε  οποιαδήποτε  έγκριση  που  εκδίδεται  από  την  WRAS  Ltd.

σημαίνει  την  έγκριση  των  μηχανικών  ή  φυσικών  ιδιοτήτων  του  για  οποιαδήποτε  χρήση.

Υλικά.
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Το  υλικό  που  αναφέρεται  στην  παρούσα  επιστολή  είναι  κατάλληλο  για  επαφή  με  νερό  για  οικιακούς  σκοπούς.  Η  έγκριση  αυτού  του  υλικού  δεν  ισχύει

Οι  κάτοχοι  έγκρισης  έχουν  το  δικαίωμα  να  χρησιμοποιούν  το  λογότυπο  στη  συσκευασία,  την  διαφημιστική  βιβλιογραφία  και  τη  διαφήμιση  στο  σημείο  πώλησης  Εγκεκριμένο

που  αναφέρονται,  έχοντας  περάσει  τις  δοκιμές  επίδρασης  στην  ποιότητα  του  νερού,  είναι  κατάλληλο  για  χρήση  σε  επαφή  με  υγιεινό  νερό».

Αυτό  μπορεί  να  συντμηθεί  σε  «Σχέδιο  έγκρισης  κανονισμών  νερού  -  Εγκεκριμένο  υλικό»  ή  «Εγκεκριμένο  υλικό  WRAS».

Προϋπόθεση  της  Έγκρισης  Υλικού  WRAS  είναι  να  ΜΗΝ  γίνονται  αλλαγές  ή  τροποποιήσεις  στο  Εγκεκριμένο  Υλικό  χωρίς  την

Τροποποιήσεις  σε  υφιστάμενες  Εγκρίσεις

Οι  κατασκευαστές  ή  οι  αιτούντες  μπορούν  να  αναφέρουν  στη  βιβλιογραφία  πωλήσεών  τους  μόνο  τους  όρους  που  χρησιμοποιούνται  στην  παρούσα  επιστολή,  δηλαδή  ότι·  «το  υλικό  ως

Χρήση  του  λογότυπου  εγκεκριμένου  υλικού  WRAS

Αριθμός  Έγκρισης:  2212522

Λάβετε  υπόψη  ότι  είναι  ευθύνη  του  κατόχου  της  έγκρισης  να  διασφαλίσει  ότι  η  Έγκριση  παραμένει  έγκυρη.  Η  WRAS  Ltd.  δεν  φέρει  καμία  ευθύνη  για

Ο  Κάτοχος  Έγκρισης  θα  ειδοποιήσει  πρώτα  την  WRAS  Ltd.  Πλήρεις  λεπτομέρειες  για  τις  προτεινόμενες  αλλαγές  πρέπει  να  παρέχονται  στο  Σχέδιο.  Η  μη  συμμόρφωση  με  

αυτήν  την  προϋπόθεση  θα  ακυρώσει  αμέσως  μια  προηγούμενη  έγκριση.

Το  πεδίο  εφαρμογής  μιας  Έγκρισης  δεν  επεκτείνεται  σε  υλικά  με  μετονομασία,  εκτός  εάν  συμφωνηθεί  διαφορετικά  από  το  Σχέδιο.

Επανέγκριση

ΕΓΚΡΙΣΗ  ΥΛΙΚΟΥ  WRAS  -  ΥΛΙΚΑ  ΠΟΥ  ΕΧΟΥΝ  ΠΕΡΑΣΕΙ  ΠΛΗΡΕΣ  ΔΟΚΙΜΕΣ  ΕΠΙΔΡΑΣΗΣ  ΣΤΗΝ  ΠΟΙΟΤΗΤΑ  ΝΕΡΟΥ

συγκεκριμένου  υλικού  ή  σειράς  υλικών  υπό  την  προϋπόθεση  ότι  η  έγκριση  είναι  και  παραμένει  σε  ισχύ.

η  καθυστέρηση  στη  χορήγηση  έγκρισης  όταν  αυτή  προκαλείται  από  περιστάσεις  εκτός  του  ελέγχου  του  Σχεδίου.
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Τα  συστήματα  έγκρισης  WRAS  («τα  Σχέδια»)  και  ο  Κατάλογος  Προϊόντων  και  Υλικών  WRAS  ανήκουν  και

πληροφορίες  που  παρέχονται  τώρα  ή  μεταγενέστερα  από  τον  αιτούντα  ή  τους  αντιπροσώπους  του  στο  WRAS  ή/και  στο  Αναγνωρισμένο  Εργαστήριο  Δοκιμών

Κάτοχος  Έγκρισης  σύμφωνα  με  τις  Απαιτήσεις  του  Σχεδίου.  Εάν  δεν  πληρούνται  αυτές  οι  απαιτήσεις,  θα  επιβάλλονται  κυρώσεις

υποβλήθηκε  για  συμβουλές  πριν  από  την  αίτηση,  ωστόσο  ενδέχεται  να  απαιτηθούν  πρόσθετες  δοκιμές  όταν  στη  συνέχεια  υποβληθούν  πλήρως

Οι  Σημειώσεις  Απαιτήσεων  Εγκατάστασης  (IRN)  που  εφαρμόζονται  σε  μια  Έγκριση  έχουν  σχεδιαστεί  για  να  βοηθήσουν  τους  εγκαταστάτες,  αλλά  δεν  εγγυώνται  όλα  τα

και  την  καθοδήγηση  του  Σχεδίου  WRAS.  Αυτό  περιλαμβάνει,  αλλά  δεν  περιορίζεται  σε,  τα  ακόλουθα  έγγραφα:

Τα  εγκεκριμένα  προϊόντα  θα  παρουσιάζονται  στο  WRAS  κατόπιν  αιτήματος.  Τα  αρχεία  θα  διατηρούνται  από  τον  αιτούντα  για  δέκα  χρόνια.

Η  WRAS  δεν  αποδέχεται  καμία  ευθύνη  για  απώλεια  υπεραξίας,  επιχειρηματικής  δραστηριότητας,  εσόδων  ή  κερδών,  αναμενόμενης  εξοικονόμησης  ή  σπατάλης  δαπανών
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v  Σημειώσεις  Απαιτήσεων  Εγκατάστασης  (IRN).

2.  Υποχρεώσεις  Αιτούντος  &  Κατόχου  Έγκρισης

Ο  αιτών  πρέπει  να  εφαρμόσει  κατάλληλες  μεθόδους  διασφάλισης  ποιότητας /  Εργοστασιακό  Έλεγχο  Παραγωγής  (fpc),  προκειμένου  να  διασφαλίσει

3.1.  Οι  υποψήφιοι  μπορούν  να  ζητήσουν  συμβουλές  πριν  από  την  αίτηση  πριν  υποβάλουν  αίτηση  για  Εγκρίσεις  WRAS

Οι  Απαιτήσεις  και  ο  Κώδικας  Πρακτικής  του  Σχεδίου  Εγκρίσεων  WRAS  (WRAS.Cust-402)  καθορίζουν  τι  είναι  η  Έγκριση.

που  λειτουργεί  από  την  Water  Regulations  Approval  Scheme  Ltd  («WRAS»).

σε  εκτέλεση  της  αίτησης  και  επιβεβαιώνει  ότι  καμία  από  αυτές  τις  πληροφορίες  δεν  είναι  ή  μπορεί  να  ερμηνευθεί  ως  παραπλανητική  καθ'  οιονδήποτε  τρόπο.  Η  

WRAS  δεν  φέρει  καμία  ευθύνη  για  τυχόν  απώλειες  ή  άλλες  ζημιές  που  προκύπτουν  από  ελλιπείς  ή  εσφαλμένες  πληροφορίες

εφαρμόζεται  στην  Έγκριση.

καλύπτονται  οι  ειδικές  απαιτήσεις  της  τοποθεσίας.

i  Οδηγίες  επωνυμίας  του  συστήματος  έγκρισης  WRAS

Οι  εγκρίσεις  που  χορηγούνται  υπόκεινται  σε  επιτήρηση  από  το  WRAS,  είτε  ως  μέρος  συνήθους  ή  ερευνητικής  δραστηριότητας  ελέγχου.  ο

έγκριση  ως  δείγμα  παραγωγής.

(είτε  είναι  εύλογα  προβλέψιμη  είτε  όχι)  ή  έμμεση  ή  επακόλουθη  απώλεια  που  προκύπτει  από  ή  σε  σχέση  με  τέτοιες  συμβουλές.

ότι  τα  χαρακτηριστικά  που  επαληθεύονται  κατά  την  πιστοποίηση  παραμένουν  της  ίδιας  ποιότητας  καθ'  όλη  την  περίοδο  έγκρισης.  Αυτό  μπορεί

Η  WRAS  δεν  είναι  υπεύθυνη  για  την  επιβολή  των  Κανονισμών,  ούτε  έχει  νομοθετικές  εξουσίες.  Έγκριση  WRAS

Οι  ορισμοί  στο  έγγραφο  WRAS.Gen-601:  «Όροι  &  Ορισμοί  Εγκρίσεων  WRAS»  ισχύουν  παντού.

Δοκιμαστική  μήτρα  φύλλου  κώδικα.

&  ελεγκτικές  δραστηριότητες.

σεβασμό  του  από  τις  εταιρείες  ύδρευσης.  Οι  εγκρίσεις  WRAS  θα  προβούν  σε  πλήρη  αξιολόγηση  του  προϊόντος  κατά  την  έγκριση

Για  να  είναι  επιλέξιμα  για  έγκριση  WRAS,  τα  προϊόντα  ή  τα  υλικά  πρέπει  να  μπορούν  να  εγκατασταθούν  ή  να  χρησιμοποιηθούν  νόμιμα  στο  Ηνωμένο  Βασίλειο.

Αυτοί  οι  Τυπικοί  Όροι  και  Προϋποθέσεις  Έγκρισης  (T&C)  και  οι  Απαιτήσεις  του  Σχεδίου  αποτελούν  τη  συμφωνία  μεταξύ

ii  Οδηγοί  Εγκρίσεων  WRAS

Ο  Κάτοχος  Έγκρισης  θα  συνεργάζεται  πλήρως  με  το  WRAS  για  το  σκοπό  αυτό,  συμπεριλαμβανομένης  της  φιλοξενίας  παρατηρητών  επιθεώρησης  εάν

Οποιαδήποτε  συμβουλή  πριν  από  την  αίτηση  παρέχεται  με  βάση  τις  προκαταρκτικές  πληροφορίες  που  παρέχονται.  Αυτή  η  συμβουλή  δεν  πρέπει  να  είναι

1.  Σχέδια  Εγκρίσεων  WRAS

Η  WRAS  διατηρεί  το  δικαίωμα  να  διενεργεί  αιφνιδιαστικούς  ελέγχους  στις  εγκαταστάσεις  των  Κατόχων  Εγκρίσεων  ως  μέρος  των  ερευνών.

να  διασφαλίζεται  μέσω  της  άμεσης  αυτοπαρακολούθησης,  καθώς  και  μέσω  μέτρων  στο  πλαίσιο  ενός  συστήματος  διαχείρισης  ποιότητας

Αυτά  είναι  διαθέσιμα  για  λήψη  από  τον  ιστότοπο  της  WRAS  www.wrasapprovals.co.uk.

δεν  εγγυάται  ότι  η  εγκατάσταση  νερού  θα  γίνει  αποδεκτή  από  τις  Εταιρείες  Ύδρευσης  ή  ότι  δεν  θα  ληφθούν  μέτρα  επιβολής.

Είναι  ευθύνη  των  αιτούντων  να  διασφαλίσουν  ότι  είναι  εξοικειωμένοι,  αποδέχονται  και  συμμορφώνονται  ανά  πάσα  στιγμή  με  το

iv  Οδηγίες  για  μη  μεταλλικά  υλικά  σε  εξαρτήματα

υποβάλλεται  αίτηση.

Σε  περίπτωση  οποιασδήποτε  σύγκρουσης  μεταξύ  αυτών  των  Όρων  και  Προϋποθέσεων  και  οποιουδήποτε  από  τα  έγγραφα  που  αναφέρονται  σε  αυτούς,  οι  Όροι  θα  λαμβάνουν

WRAS  και  τον  Αιτούντα /  Κάτοχο  Έγκρισης  σε  σχέση  με  αιτήσεις  και  Εγκρίσεις.

απαραίτητη.  Ο  Κάτοχος  Έγκρισης  θα  αποζημιώσει  το  WRAS  για  όλα  τα  εύλογα  έξοδα  που  προκύπτουν  σε  σχέση  με  την  επιτήρηση

θεωρείται  ως  εγγύηση  ότι  ένα  προϊόν  θα  λάβει  έγκριση  WRAS  ούτε  ότι  δεν  θα  ληφθούν  μέτρα  επιβολής

Ο  αιτών  εγγυάται  την  ακρίβεια  και  την  πληρότητα  όλων  των  πληροφοριών  που  περιέχονται  στην  Αίτηση  και  οποιεσδήποτε  άλλες

Προκειμένου  να  διατηρηθεί  μια  Έγκριση,  η  αυτοδήλωση  συνεχιζόμενης  συμμόρφωσης  πρέπει  να  ολοκληρώνεται  ετησίως  από  τον

Η  Έγκριση  Προϊόντος  WRAS  θα  χορηγείται  μόνο  σε  δείγματα  παραγωγής.  Πρωτότυπο  ή  δείγματα  προπαραγωγής  μπορεί  να  είναι

Οι  συγκεκριμένες  περιστάσεις  της  τοποθεσίας  θα  είναι  σχετικές,  όπως  πτυχές  του  σχεδιασμού  του  υδραυλικού  συστήματος  στο  οποίο  είναι  εγκατεστημένο  το  

εξάρτημα,  καθώς  και  οι  όροι  και  οι  προϋποθέσεις  συναίνεσης  της  εταιρείας  ύδρευσης.

απαιτήσεις  του  Σχεδίου  όπως  περιγράφονται  σε  αυτούς  τους  Τυπικούς  Όρους  και  Προϋποθέσεις,  τον  Κώδικα  Πρακτικής  (WRAS.Cust-402)

σύμφωνα  με  το  σήμα  ISO  9001/CE.  Αρχεία  διασφάλισης  και  λεπτομέρειες  οποιωνδήποτε  ερευνών  για  παράπονα  που  σχετίζονται  με

v  Πίνακας  δειγματοληψίας

Δεν  πρέπει  να  βασιζόμαστε  σε  καμία  συμβουλή  πριν  από  την  εφαρμογή  για  τους  σκοπούς  του  σχεδιασμού  ή  της  παραγωγής  οποιουδήποτε  προϊόντος.

Αριθμός  Έγκρισης:  2212522

προβάδισμα.

παρέχονται  από  τον  αιτούντα.

3.  Συμβουλές  πριν  από  την  εφαρμογή

Machine Translated by Google



οδηγίες  και  φύλλα  ασφαλείας  δεδομένων  όπου  απαιτείται.

Σε  περίπτωση  που  ένας  αιτών  αποσύρει  μια  αίτηση,  θα  καταβάλει  στην  WRAS  όλα  τα  οφειλόμενα  ή  δεσμευμένα  ποσά  μέχρι  την  ημερομηνία

Πληροφορίες»),  χωρίς  προηγούμενη  γραπτή  συγκατάθεση  αυτού  του  άλλου  μέρους.

Αναγνωρίζεται  και  συμφωνείται  ότι  το  WRAS  θα  δικαιούται  να  διατηρεί  όλες  τις  πληροφορίες  που  παρέχονται  από  έναν  Αιτούντα  για  το  σύνολο  του

εξουσία.  Ο  αιτών  αναλαμβάνει  την  ευθύνη  για  όλες  τις  πράξεις  του  Αντιπροσώπου  του  σε  σχέση  με  την  Αίτηση /  Έγκριση  και

συνήθως  περιλαμβάνεται  στις  χρεώσεις  που  γίνονται  από  το  Αναγνωρισμένο  Εργαστήριο  Δοκιμών  στον  Αιτούντα,  αλλά  είναι  του  αιτούντος

Όλη  η  πνευματική  ιδιοκτησία  που  ανήκει  σε  οποιοδήποτε  μέρος  ή  σε  οποιοδήποτε  τρίτο  ανεξάρτητο  μέρος  θα  παραμείνει  αποκλειστικά  στην  ιδιοκτησία  του

Με  την  επιφύλαξη  τυχόν  εμπιστευτικών  πληροφοριών  ή  άλλης  πνευματικής  ιδιοκτησίας  που  ανήκει  στον  αιτούντα,  όλα  τα  έντυπα  αίτησης  είναι

δικαστήριο  ή  ρυθμιστικό  όργανο  αρμόδιας  δικαιοδοσίας,  ή  (v)  τέτοια  αποκάλυψη  επιτρέπεται  από  οποιονδήποτε  άλλο  όρο  της  παρούσας  συμφωνίας.
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περιλαμβάνει  τις  ημερομηνίες  που  εφαρμόστηκαν  τυχόν  τροποποιήσεις,  αναστολές  ή  αποσύρσεις.

απορρίψεις)  και  τη  διαδρομή  του  νερού  μέσω  του  προϊόντος.

Όλες  οι  αιτήσεις  για  Έγκριση  Προϊόντος  WRAS  πρέπει  να  υποστηρίζονται  από  σχηματικά  διαγράμματα,  τεχνικά  σχέδια,  φωτογραφίες  προϊόντος  και  σημάνσεις  

και  εγχειρίδια  εγκατάστασης,  όπου  χρειάζεται.  Αυτά  πρέπει  να  απεικονίζουν  τη  ρύθμιση

της  απόσυρσης.

Η  WRAS  μπορεί  να  θέτει  στη  διάθεση  των  Εταιρειών  Υδάτων  πληροφορίες  σχετικά  με  εγκρίσεις  που  έχουν  χορηγηθεί  και  έχουν  λήξει.  Αυτό  περιλαμβάνει

αποζημιώνει  τη  WRAS  για  τυχόν  ζημίες  που  προκύπτουν  ως  αποτέλεσμα  οποιασδήποτε  παραβίασης  αυτών  των  Όρων  και  Προϋποθέσεων  από  τον  Αιτούντα  ή  τους  Αντιπροσώπους  του.

ευθύνη  να  επιβεβαιώσει  αυτό  και  να  διασφαλίσει  ότι  το  Τέλος  WRAS  εξοφλείται  πλήρως.

ιδιοκτήτης.

ιδιοκτησία  της  WRAS.

διάρκεια  της  Περιόδου  Έγκρισης  (συμπεριλαμβανομένης  οποιασδήποτε  περιόδου  ανανέωσης  χορηγείται  από  το  WRAS)  και  για  έως  και  επτά  έτη  μετά  την

4.  Εφαρμογές

6.  Τερματισμός

Η  καταγγελία  της  παρούσας  συμφωνίας  δεν  επηρεάζει  τα  δικαιώματα  και  τις  υποχρεώσεις  κανενός  από  τα  μέρη  που  έχουν  συσσωρευτεί  πριν  από  την  καταγγελία.

Η  WRAS  μπορεί  να  δημοσιεύσει  στον  Κατάλογο  οποιαδήποτε  πληροφορία  σχετικά  με  αυτούς  τους  Όρους  και  Προϋποθέσεις,  τις  Απαιτήσεις  του  Σχεδίου  ή  οποιαδήποτε  άλλη

Οι  αιτούντες  έγκριση  προϊόντος  πρέπει  να  παρέχουν  ένα  πρόγραμμα  υλικών.  Όλα  τα  συστατικά  μέρη  ενός  προϊόντος  (συμπεριλαμβανομένης  της  συγκόλλησης,

Η  WRAS  διατηρεί  το  δικαίωμα  να  απορρίψει  μια  αίτηση  εάν  έχει  βάσιμους  λόγους  να  πιστεύει  τους  όρους  και  τις  προϋποθέσεις  και

να  μην  διεκπεραιωθεί  μέχρι  να  πληρωθούν  οι  ληξιπρόθεσμες  οφειλές.

εισέρχεται  στον  δημόσιο  τομέα  εκτός  από  το  αποτέλεσμα  παραβίασης  της  παρούσας  συμφωνίας,  (ii)  οι  πληροφορίες  ήταν  γνωστές  σε  αυτό  το  μέρος

από  ή  για  λογαριασμό  του  Αιτούντος  για  τους  σκοπούς  της  διαχείρισης  του  Σχεδίου  και  της  άσκησης  των  δικαιωμάτων  του  WRAS  και

Το  WRAS  χρεώνει  ένα  τέλος  διαχείρισης  ("Τέλη  WRAS")  για  την  επεξεργασία  μιας  Αίτησης.  Διατίθενται  λεπτομέρειες  για  το  τέλος  WRAS

του  προϊόντος,  εμφανίζοντας  με  σαφήνεια  τις  συνδέσεις  παροχής  νερού,  τα  σημεία  απόρριψης  (συμπεριλαμβανομένων  υπερχειλίσεων  και  απορριμμάτων

Οι  αιτήσεις  ισχύουν  για  περίοδο  12  μηνών  από  την  ημερομηνία  επαλήθευσης  από  τον  αιτούντα,  μετά  την  πάροδο  του  χρόνου

Ο  αιτών  θα  δεσμευτεί  να  πληρώσει  τα  τέλη  WRAS  εντός  30  ημερών  από  την  έκδοση  του  τιμολογίου.  Αυτό  περιλαμβάνει  τα  τέλη  επιτήρησης  και  τυχόν  πληρωμές  τρίτων,  π.χ.  

τραπεζικές  χρεώσεις  και  πρόσθετες  χρεώσεις  ταχυμεταφορών.  Το  WRAS  θα  εφαρμόσει  ένα  πρόσθετο  τέλος  διαχείρισης  για

λήξη  οποιωνδήποτε  εγκρίσεων  που  έχουν  χορηγηθεί.  Αυτό  περιλαμβάνει,  αλλά  δεν  περιορίζεται  σε,  αποτελέσματα  δοκιμών  και  αναλύσεις  Εμπιστευτικών  Πληροφοριών,  υπό  

την  προϋπόθεση  ότι  οι  Εμπιστευτικές  Πληροφορίες  διατηρούνται  ασφαλείς  ανά  πάσα  στιγμή.

Όλες  οι  αιτήσεις  για  Έγκριση  WRAS  πρέπει  να  υποβάλλονται  χρησιμοποιώντας  το  κατάλληλο  επίσημο  έντυπο  αίτησης  WRAS.

8.  Εμπιστευτικότητα

7.  Πνευματική  Ιδιοκτησία  και  Ιδιοκτησία  εγγράφων

Τα  έγγραφα  του  προγράμματος  θα  δημοσιευθούν  στον  Κατάλογο.  Κάθε  πληροφορία  που  δημοσιεύεται  στον  Κατάλογο  θα  είναι

στεγανωτική  ταινία,  λιπαντικό  και  γράσο)  που  έρχονται  σε  επαφή  με  υγιεινό  νερό  πρέπει  να  αναφέρονται.

από  τον  ιστότοπο  WRAS  και  μπορεί  να  επιβεβαιωθεί  κατόπιν  αιτήματος.  Όπου  οι  αιτούντες  χρησιμοποιούν  Αναγνωρισμένο  Εργαστήριο  Δοκιμών

Ο  αιτών  αποδέχεται  την  ευθύνη  για  τυχόν  εισαγωγικούς  δασμούς  για  τα  παρεχόμενα  δείγματα.

εκπλήρωση  των  υποχρεώσεων  της  WRAS  βάσει  της  παρούσας  συμφωνίας.  Αυτή  η  άδεια  περιλαμβάνει  το  δικαίωμα  αντιγραφής  και  τροποποίησης  της  άδειας

πριν  από  τη  λήψη  τους  από  το  άλλο  μέρος,  (iii)  οι  πληροφορίες  λαμβάνονται  από  τρίτο  μέρος  που  δεν  υπόκειται  σε  υποχρέωση

άλλες  απαιτήσεις  του  συστήματος  δεν  θα  πληρούνται.

θα  απαιτείται  επιβεβαίωση  ότι  οι  παρεχόμενες  πληροφορίες  είναι  ενημερωμένες.

επεξεργασία  πληρωμών  τρίτων.  Η  έγκριση  μπορεί  να  ανασταλεί  εάν  η  πληρωμή  δεν  παραληφθεί  εγκαίρως.  Νέες  εφαρμογές  θα

Ο  αιτών  χορηγεί  στην  WRAS  μια  αέναη,  παγκόσμια,  μη  αποκλειστική,  χωρίς  δικαιώματα  άδειας  χρήσης  οποιωνδήποτε  υλικών  που  παρέχονται

Τίποτα  σε  αυτή  τη  συμφωνία  δεν  εμποδίζει  ένα  συμβαλλόμενο  μέρος  να  αποκαλύψει  ή  να  χρησιμοποιήσει  με  άλλον  τρόπο  πληροφορίες  εάν  (i)  οι  πληροφορίες  περιλαμβάνονται,  ή

Οι  αιτήσεις  για  Έγκριση  Υλικού  WRAS  για  μη  μεταλλικά  υλικά  πρέπει  να  υποστηρίζονται  από  πιστοποιητικά  δοκιμών  στο  BS  6920,

Οποιοδήποτε  από  τα  μέρη  μπορεί  να  κλείσει  μια  αίτηση  ανά  πάσα  στιγμή  μετά  την  έγγραφη  ειδοποίηση  του  άλλου  μέρους.

Με  την  επιφύλαξη  των  υπολοίπων  όρων  αυτής  της  ρήτρας  8,  τόσο  η  WRAS  όσο  και  ο  αιτών  αναλαμβάνουν  την  υποχρέωση  να  μην  αποκαλύψουν  σε  κανένα  τρίτο  μέρος  

οποιαδήποτε  πληροφορία  χαρακτηρίστηκε  ως  εμπιστευτική  από  το  άλλο  μέρος  τη  στιγμή  που  κατέστη  διαθέσιμη  («Εμπιστευτική

αντιμετωπίζεται  ως  δημόσιο  τομέα  ακόμη  και  μετά  τη  λήξη,  την  αναστολή  ή  την  απόσυρση  μιας  Έγκρισης.

Το  Έντυπο  Αίτησης  πρέπει  να  περιλαμβάνει  στοιχεία  για  τυχόν  Αντιπροσώπους  που  διορίζονται  από  τον  Αιτούντα,  αναφέροντας  λεπτομερώς  το  πεδίο  εφαρμογής  του  Αντιπροσώπου

έργο  διαχείρισης  της  αίτησής  τους,  το  WRAS  θα  εισπράξει  αυτό  το  τέλος  από  το  Αναγνωρισμένο  Εργαστήριο  Δοκιμών.  Σε  τέτοιες  περιπτώσεις,  αυτό  το  τέλος

υλικά  και  για  τη  χορήγηση  δευτερευουσών  αδειών.

εμπιστευτικότητα  ή  (iv)  τέτοια  αποκάλυψη  ή  χρήση  των  πληροφοριών  απαιτείται  από  οποιονδήποτε  κανόνα  δικαίου  ή  από  εντολή  ή  οδηγία  ενός

Αριθμός  Έγκρισης:  2212522

5.  Τέλη  αίτησης

πληροφορίες  που  δημοσιεύτηκαν  ή  δημοσιεύτηκαν  στον  δημόσιο  κατάλογο  και  φωτογραφίες  που  θα  μπορούσαν  να  βοηθήσουν  στην  αναγνώριση  ενός  προϊόντος.  Αυτό
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Κριτήρια  αποδοχής  του  Σχεδίου.

16.  Πιστοποιητικά

17.  Εγγραφές  καταλόγου

Το  πεδίο  εφαρμογής  μιας  Έγκρισης  περιορίζεται  στις  συνθήκες  που  ισχύουν  κατά  τη  διάρκεια  της  δοκιμής.  Οι  αιτήσεις  πρέπει  να  περιλαμβάνουν  όλα  τα  σενάρια

Όταν  ένα  τροποποιημένο  προϊόν  ελέγχεται  εκ  νέου,  θεωρείται  ότι  είναι  πλήρης  αποτυχία  μόνο  εάν  έχουν  καταγραφεί  δύο  αστοχίες  για  το  ίδιο

15.  Αποτυχία  πρόωρων  ελέγχων

πληρούνται  οι  όροι  του  Σχεδίου.

9.  Έλεγχος  απόδοσης

10.  Δείγματα  δοκιμής

Εάν  ένα  δείγμα  αντικατάστασης  αποτύχει  στη  συνέχεια  στην  ίδια  δοκιμή,  τότε  θεωρείται  ότι  είναι  μια  πλήρης  αποτυχία  και  θα

Εάν  ένα  προϊόν  αποτύχει  να  ικανοποιήσει  τις  απαιτήσεις  μιας  μεμονωμένης  δοκιμής  και  στη  συνέχεια  τροποποιηθεί,  ο  αιτών  πρέπει  να  παράσχει

Οι  κάτοχοι  έγκρισης  δεν  πρέπει  να  χρησιμοποιούν  παλιές  εκδόσεις  οποιουδήποτε  πιστοποιητικού  WRAS  ή  να  τροποποιούν  οποιοδήποτε  πιστοποιητικό  WRAS.  Οποιοδήποτε  πιστοποιητικό

απαιτήσεις  του  συστήματος  όπως  κοινοποιούνται  από  το  WRAS.

Τα  προϊόντα  πρέπει  να  ελέγχονται  σύμφωνα  με  τις  απαιτήσεις  που  προσδιορίζονται  στη  μήτρα  του  φύλλου  κωδικών  δοκιμής  (TCS)  που  δημοσιεύεται  στις

και  παραλλαγές  που  ο  αιτών  επιθυμεί  να  καλύπτονται  στην  Έγκριση.

Προϋπόθεση  της  Έγκρισης  Προϊόντος  WRAS  είναι  όλα  τα  προϊόντα  να  φέρουν  επαρκή  και  συνεπή  σήμανση  για  διευκόλυνση

δοκιμή.

Δεν  επιτρέπονται  διπλότυπες  εγγραφές  καταλόγου  για  προϊόντα.

Ένα  τέλος  αίτησης  για  τροποποιήσεις  και  προσθήκες  σε  υπάρχουσες  εγκρίσεις  θα  εφαρμόζεται  ανεξάρτητα  από  το  αποτέλεσμα.
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Ένα  δείγμα  στο  οποίο  θα  βασίζεται  η  Έγκριση  WRAS  θα  πρέπει  να  έχει  κατασκευαστεί  όχι  περισσότερο  από  12  μήνες  πριν  από  την

αναφέρεται  ως  τέτοιο  στο  WRAS  από  το  Αναγνωρισμένο  Εργαστήριο  Δοκιμών.  Εάν  η  αντικατάσταση  αποτύχει  σε  διαφορετική  δοκιμή,  θεωρείται  ότι  θα  γίνει

δήλωση  που  περιγράφει  λεπτομερώς  τη  φύση  και  την  πλήρη  έκταση  όλων  των  τροποποιήσεων.  Σε  τέτοιες  περιπτώσεις  θα  πρέπει  να  τηρείται  η  κατάσταση  οποιασδήποτε  προηγούμενης  δοκιμής

που  παρέχεται  από  Κάτοχο  Έγκρισης  σε  τρίτο  μέρος  πρέπει  να  είναι  ενημερωμένο  και  σε  πλήρη  και  πλήρη  μορφή  όπως  εκδίδεται  από  το  WRAS,

Όταν  ένα  προϊόν  είναι  ένα  σύνολο  εξαρτημάτων,  όλα  τα  επιμέρους  συστατικά  στοιχεία  πρέπει  να  πληρούν  τις  απαιτήσεις

Το  WRAS  θα  επιδεικνύει  εύλογη  δεξιότητα  και  προσοχή  κατά  την  εφαρμογή  των  πολιτικών  του  για  την  αναγνώριση  εργαστηρίων  δοκιμών,  όπως  ορίζεται  στο

Εάν  ένα  προϊόν  που  υποβάλλεται  σε  δοκιμή  μηχανικής  απόδοσης  αποτύχει  να  ικανοποιήσει  τις  απαιτήσεις  μιας  μεμονωμένης  δοκιμής,  τότε

Η  αποτυχία  ενός  δείγματος  από  έναν  αριθμό  δειγμάτων  που  αντιπροσωπεύουν  μια  σειρά  προϊόντων  θα  αντιμετωπίζεται  ως  πρώτη  αποτυχία

18.  Τροποποιήσεις  και  προσθήκες  σε  υφιστάμενη  έγκριση

τον  ιστότοπο  WRAS,  σύμφωνα  με  τα  κατάλληλα  πρότυπα  ή  σύμφωνα  με  σχετικά  εναρμονισμένα  πρότυπα  και  πρόσθετα

Οι  μηχανικές  δοκιμές  των  προϊόντων  πρέπει  να  έχουν  ολοκληρωθεί  το  πολύ  δύο  χρόνια  πριν  από  την  υποβολή  της  έκθεσης

ταυτοποίηση.

14.  Αποτυχία  δειγμάτων  που  αντιπροσωπεύουν  μια  σειρά  προϊόντων

Όλες  οι  πρόσφατα  εγκεκριμένες  καταχωρίσεις  WRAS  θα  προστεθούν  κανονικά  στον  Κατάλογο  εντός  δύο  εβδομάδων  από  τη  λήψη  της  Έγκρισης.

Προσθήκες  σε  υπάρχουσα  Έγκριση  χωρίς  την  ανάγκη  πρόσθετων  δοκιμών  του  Προϊόντος  θα  επιτρέπονται  μόνο  εάν

ημερομηνία  παραλαβής  του  από  το  Αναγνωρισμένο  Εργαστήριο  Δοκιμών.

να  είναι  μια  πρώτη  αποτυχία  και  να  αντιμετωπίζεται  ως  αποτυχία  κατά  τη  διάρκεια  της  δοκιμής.

Η  αποτυχία  ενός  προϊόντος  που  υποβάλλεται  για  πρώιμο  έλεγχο  θα  καταστήσει,  κατά  την  κρίση  της  WRAS,  την  τρέχουσα  Έγκριση  άκυρη

να  διευκρινιστεί  με  το  WRAS.

συμπεριλαμβανομένων  τυχόν  συνημμένων  IRN  και  συνθηκών.

ισχύει  για  αυτό  το  εξάρτημα  και  εκτός  εάν  έχει  ήδη  εγκριθεί  το  WRAS  θα  απαιτήσει  δοκιμή.

Το  αρχείο  της  αποτυχίας  θα  αναφερθεί  στο  WRAS  από  το  Αναγνωρισμένο  Εργαστήριο  Δοκιμών.  Απαιτείται  πλήρης  επανέλεγχος  ενός  νέου  δείγματος,  εκτός  εάν  η  WRAS  

αποδεχτεί  ότι  η  αντικατάσταση  του  αποτυχημένου  εξαρτήματος  ή  προϊόντος  δεν  θα  επηρεάσει  την

το  συγκεκριμένο  μοντέλο/μέγεθος.  Σε  αυτήν  την  περίπτωση,  η  ίδια  παραλλαγή  θα  πρέπει  να  επανεξεταστεί.  Μια  πλήρης  αποτυχία  θα  συμβεί  μόνο  αν

Όλα  τα  αιτήματα  για  τροποποιήσεις  ή  προσθήκη  σε  μια  τρέχουσα  Έγκριση  θα  πρέπει  να  υποβάλλονται  απευθείας  στο  WRAS.

τα  Έγγραφα  Απαιτήσεων.  Το  WRAS  θα  απαιτεί  από  κάθε  Αναγνωρισμένο  Εργαστήριο  Δοκιμών  να  συνάψει  σύμβαση  με  το  WRAS

Εγκριση.

12.  Αποτυχία  δοκιμής

Όλες  οι  εγκρίσεις  που  έχουν  λήξει  θα  αφαιρεθούν  από  τον  Κατάλογο  μετά  τις  ημερομηνίες  λήξης  τους.

Τα  κριτήρια  αποδοχής  δειγματοληψίας  του  Σχεδίου  πληρούνται.

Το  WRAS  θα  δέχεται  μόνο  Αιτήσεις  που  περιλαμβάνουν  αναφορές  δοκιμών  από  Αναγνωρισμένο  Εργαστήριο  Δοκιμών  που  καλύπτουν  πλήρως,

13.  Τροποποιημένα  δείγματα  αντικατάστασης

και  θα  έχει  ως  αποτέλεσμα  την  αφαίρεση  της  Έγκρισης  από  τον  Κατάλογο.

Πιστοποιητικό  που  εκδίδεται  από  το  WRAS  παραμένει  στην  ιδιοκτησία  του  WRAS  ανά  πάσα  στιγμή.

Στην  περίπτωση  μη  τυποποιημένων  προϊόντων,  θα  πρέπει  να  ζητηθεί  εκ  των  προτέρων  η  διευκρίνιση  των  απαιτούμενων  δοκιμών  από  το  WRAS.

11.  Επισημάνσεις

εκτέλεση  των  άλλων  δοκιμών  που  έχουν  ήδη  πραγματοποιηθεί  στο  δείγμα  που  απέτυχε.

το  παράδειγμα  αντικατάστασης  απέτυχε  στην  ίδια  δοκιμή.

Δεν  υπάρχουν  περιορισμοί  στον  αριθμό  των  αναθεωρήσεων  που  μπορούν  να  γίνουν  σε  μια  Έγκριση  κατά  τη  διάρκεια  ζωής  της,  υπό  τον  όρο  ότι  η
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απαιτώντας  από  το  εργαστήριο  να  συμμορφωθεί  με  τα  Έγγραφα  Απαιτήσεων.

Η  WRAS  θα  εκδώσει  κανονικά  ένα  πιστοποιητικό  εντός  δύο  εβδομάδων  από  την  έγκριση  ενός  προϊόντος.
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Όταν  χρησιμοποιείται  ένα  σήμα  πιστοποίησης,  πρέπει  να  αντιγράφεται  χωρίς  προσαρμογή  ή  αλλοίωση,  εκτός  από  την  αναπαραγωγή  του  λογότυπου  στο

Τα  λογότυπα  "WRAS  Approved  Product"  και  "WRAS  Approved  Material"  είναι  σήματα  πιστοποίησης  που  έχουν  καταχωριστεί  στο  εμπορικό  σήμα

δημοσίευση  ή  προτείνει  ή  υπονοεί  οποιαδήποτε  έγκριση  ενός  συγκεκριμένου  προϊόντος  ή  σειράς  προϊόντων  από  το  Σχέδιο  είτε  προφορικά,  γραπτά  ή  με  

οποιοδήποτε  άλλο  μέσο.

Το  μαύρο  και  το  άσπρο  σε  αντίθεση  με  το  χρώμα  είναι  επιτρεπτό.

Η  συμμόρφωση  με  όλες  τις  οδηγίες  επωνυμίας  θα  ακυρώσει  αμέσως  μια  προηγούμενη  έγκριση.

πρέπει  να  λάβει  τη  γραπτή  συγκατάθεση  του  κατόχου  της  Πρωτεύουσας  Έγκρισης  πριν  από  την  υποβολή  αίτησης  για  Δευτεροβάθμια

όρους  που  ορίζονται  στην  παρούσα  ρήτρα  20  («Όροι  άδειας  χρήσης»).  Οι  Οδηγίες  επωνυμίας  βρίσκονται  στον  ιστότοπο  της  WRAS.

και  μόνο  για  τη  διάρκεια  της  Περιόδου  Έγκρισης  που  ισχύει  για  αυτά  τα  Εγκεκριμένα  Προϊόντα.  Όταν  η  Έγκριση  έχει  λήξει  ή  ανακληθεί,  ο  Κάτοχος  Έγκρισης  πρέπει  

να  σταματήσει  αμέσως  τη  χρήση  των  Σημάτων  Πιστοποίησης  σε  σχέση  με  το  σχετικό  Προϊόν.

υλικό  ή/και  συστατικό  εντός  αυτής  της  σειράς  προϊόντων  έχει  λάβει  ατομική  έγκριση  WRAS.

21.  Διαχείριση  παραπόνων

Κατάλογος  προϊόντων  και  υλικών  στις  ακόλουθες  περιπτώσεις:  όταν  υπήρξε  

παραβίαση  από  τον  Αιτούντα /  Κάτοχο  Έγκρισης  οποιασδήποτε  από  τις  υποχρεώσεις  του  που  αναφέρονται  στο  Σχέδιο

Οποιεσδήποτε  αλλαγές  γίνονται  σε  μια  Κύρια  Έγκριση  (συμπεριλαμβανομένης  της  ανάκλησης  αυτής  της  Έγκρισης)  θα  ισχύουν  αυτόματα  για

Δευτερεύουσα  Έγκριση  βάσει  αυτής  της  Πρωτεύουσας  Έγκρισης.  Η  WRAS  θα  ενημερώσει  τον  κάτοχο  της  Δευτερεύουσας  Έγκρισης  για  την  αλλαγή,  αλλά  δεν  θα  

υποχρεούται  να  αποκαλύψει  τους  λόγους  της  αλλαγής.

αφαιρέστε  το  σήμα  πιστοποίησης  από  ή  καταστρέψτε  τη  συσκευασία,  τα  διαφημιστικά  έντυπα,  τη  διαφήμιση  στο  σημείο  πώλησης  και  οποιαδήποτε  άλλη

από  ό,τι  ορίζεται  σε  αυτούς  τους  Όρους  και  Προϋποθέσεις.

Προσοχή  κατόχου  έγκρισης.

Προϊόν  κατά  τη  διάρκεια  ισχύος  της  Έγκρισης  και  να  διατηρήσει  αυτό  το  αρχείο  για  δέκα  χρόνια  από  το  τέλος  αυτής  της  περιόδου.  Η  Έγκριση

οποιαδήποτε  άλλη  απαίτηση  που  επηρεάζει  την  έκδοση  των  Εγκρίσεων  WRAS.

19.  Δευτεροβάθμιες  Εγκρίσεις

20.  Καταχωρημένα  Σήματα  Πιστοποίησης

20.6.

αυτούς  τους  Όρους  Άδειας  Χρήσης.

Ο  Κάτοχος  Έγκρισης  θα  τηρεί  τους  όρους  όλων  των  οδηγιών  επωνυμίας  που  εκδίδονται  από  την  WRAS  κατά  καιρούς.  Αποτυχία  να

την  περίοδο  που  ο  Κάτοχος  Έγκρισης  υποχρεούται  να  διατηρεί  και  να  διατηρεί  αυτό  το  αρχείο.

22.  Κυρώσεις  Σχεδίων  Έγκρισης  WRAS

παράγραφος  2  των  Κανονισμών  ή  των  Απαιτήσεων  του  Σχεδίου.

Οι  αιτούντες  για  δευτερεύουσες  εγκρίσεις  δεν  χρειάζεται  να  είναι  ο  κάτοχος  της  κύριας  έγκρισης.  Σε  κάθε  περίπτωση  ο  Αιτών

Marks  Acts  1994  («Σήματα  πιστοποίησης»).  Οι  Κάτοχοι  Έγκρισης  δικαιούνται  να  χρησιμοποιούν  τα  Σήματα  Πιστοποίησης  της  άδειας

Οι  Κάτοχοι  Έγκρισης  μπορούν  να  χρησιμοποιούν  τα  Σήματα  Πιστοποίησης  μόνο  για  τα  Εγκεκριμένα  Προϊόντα  που  αναφέρονται  στην  Επιστολή  Έγκρισης

Τα  Σήματα  Πιστοποίησης  μπορούν  να  χρησιμοποιηθούν  μόνο  σε  σχέση  με  μια  σειρά  προϊόντων  όπου  κάθε  μεμονωμένο  προϊόν  ή/και

Ο  Κάτοχος  Έγκρισης  παραμένει  ανά  πάσα  στιγμή  υπεύθυνος  για  τη  σωστή  χρήση  των  Σημάτων  Πιστοποίησης  από  τους  Συντελεστές  του.

Το  WRAS  διατηρεί  το  δικαίωμα  να  αναστείλει,  να  τροποποιήσει  ή  να  αποσύρει  μια  Έγκριση  ή  να  τροποποιήσει  ή  να  αφαιρέσει  λεπτομέρειες  από  το  WRAS

Εγκριση.

Με  την  επιφύλαξη  των  υπόλοιπων  Όρων  Άδειας  Χρήσης,  ο  Κάτοχος  Έγκρισης  μπορεί  να  χρησιμοποιήσει  τα  Σήματα  Πιστοποίησης  στη  συσκευασία,  την  

διαφημιστική  βιβλιογραφία  και  τη  διαφήμιση  στο  σημείο  πώλησης  για  τα  σχετικά  Εγκεκριμένα  Προϊόντα.

Ο  Κάτοχος  Έγκρισης  αναγνωρίζει  ότι  το  WRAS  είναι  ο  κάτοχος  των  Σημάτων  Πιστοποίησης  και  ο  Κάτοχος  Έγκρισης  δεν  θα

Ο  Κάτοχος  Έγκρισης  ενημερώνει  τους  Παράγοντες  και  τους  Αντιπροσώπους  του  ότι  οποιαδήποτε  Τροποποίηση  ή  άλλη  τροποποίηση  στο  Εγκεκριμένο  Προϊόν

κάνει  οτιδήποτε  μπορεί  να  ληφθεί  για  να  υποδείξει  ότι  ο  Κάτοχος  Έγκρισης  έχει  οποιοδήποτε  δικαίωμα  ή  συμφέρον  στα  Σήματα  Πιστοποίησης  άλλο

Εάν  λήξει  το  δικαίωμα  του  Κατόχου  Έγκρισης  να  χρησιμοποιεί  τα  Σήματα  Πιστοποίησης  σε  σχέση  με  ένα  Προϊόν,  τότε  ο  Κάτοχος  Έγκρισης  πρέπει

μπορεί  να  ακυρώσει  την  Έγκριση  και  θα  ενημερώσει  τη  WRAS  για  οποιαδήποτε  Τροποποίηση  ή  άλλη  τροποποίηση  μόλις  αυτή  έρθει  στο

Ο  Κάτοχος  Έγκρισης  υποχρεούται  να  τηρεί  αρχείο  με  όλα  τα  παράπονα  που  του  γίνονται  γνωστά  σε  σχέση  με  Εγκεκριμένο

Απαιτήσεις  ή  οποιαδήποτε  άλλη  διάταξη  αυτών  των  Όρων

όπου  η  WRAS  το  θεωρεί  απαραίτητο  ως  αποτέλεσμα  αλλαγής  οποιουδήποτε  σχετικού  νόμου,  κανονισμού,  προδιαγραφών,  προτύπων  ή
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άλλα  υλικά  που  σχετίζονται  με  αυτό  το  Προϊόν.  Ο  Κάτοχος  Έγκρισης  θα  διασφαλίζει  ότι  οι  Συντελεστές  του  συμμορφώνονται  επίσης  με  την  παρούσα  ρήτρα

Ο  Κάτοχος  Έγκρισης  δεν  θα  παραχωρήσει,  εκχωρήσει,  μεταβιβάσει  ή  άλλως  ασχοληθεί  με  τα  Σήματα  Πιστοποίησης  εκτός  από  την

Ο  κάτοχος  θα  παρέχει  στη  WRAS  αντίγραφο  του  αρχείου  που  αναφέρεται  στην  ενότητα  21.1  κατόπιν  αιτήματος  του  WRAS  ανά  πάσα  στιγμή  κατά  τη  διάρκεια

όταν  η  WRAS  δεν  είναι  πλέον  πεπεισμένη  ότι  το  σχετικό  προϊόν  ή  υλικό  συμμορφώνεται  με  τον  Κανονισμό  4  παράγραφος  1  στοιχείο  α),  Παράρτημα  2

Η  WRAS  διατηρεί  το  δικαίωμα  να  ειδοποιεί  τις  Εταιρείες  Υδάτων  για  αναστολές,  τροποποιήσεις  και  αποσύρσεις.

Κατά  την  απόλυτη  διακριτική  του  ευχέρεια,  η  WRAS  μπορεί  να  δημοσιεύσει  λεπτομέρειες  για  την  απόσυρση,  τροποποίηση  ή  αναστολή  μιας  Έγκρισης.

13  Δεκεμβρίου  2022

Πριν  από  τη  χορήγηση  έγκρισης,  οι  αιτούντες  δεν  θα  χρησιμοποιούν  τα  Σήματα  Πιστοποίησης  ή  το  όνομα  ή  το  λογότυπο  WRAS  σε
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Τίποτα  σε  αυτή  τη  συμφωνία  δεν  περιορίζει  ή  αποκλείει  την  ευθύνη  της  WRAS  για:

23.  Περιορισμός  Ευθύνης

απώλεια  πωλήσεων  ή  επιχείρησης·

Το  όριο  ευθύνης  που  ορίζεται  στην  παράγραφο  23.5  βασίζεται  στα  όρια  των  σχετικών  ασφαλιστηρίων  συμβολαίων  που  έχει  λάβει  η  WRAS.  Ο  αιτών/κάτοχος  

έγκρισης  αναγνωρίζει  ότι  αυτό  είναι  ένα  εμπορικά  εύλογο  όριο.  Η  WRAS  μπορεί  να  συμφωνήσει  ένα  υψηλότερο  όριο,  υπό  τον  όρο  ότι  μπορεί  να  λάβει  την  κατάλληλη  

ασφαλιστική  κάλυψη  μέχρι  αυτό  το  υψηλότερο  όριο  και  υπό  την  προϋπόθεση  ότι  ο  Αιτών/Κάτοχος  Έγκρισης  συμφωνήσει  να  πληρώσει  τυχόν  πρόσθετα  έξοδα  που  

επιβαρύνει  η  WRAS  για  την  απόκτηση  αυτής  της  ασφάλισης.  Οποιαδήποτε  τέτοια  συμφωνία  σχετικά  με  υψηλότερο  όριο  ευθύνης  θα  ισχύει  μόνο  εάν  

συναφθεί  γραπτώς  και  υπογραφεί  από  το  WRAS  και  τον  Αιτούντα/Κάτοχο  Έγκρισης.

Η  συνολική  ευθύνη  της  WRAS  προς  τον  Αιτούντα/Κάτοχο  Έγκρισης  είτε  σε  σύμβαση,  αδικοπραξία  (συμπεριλαμβανομένης  αμέλειας),  παράβαση  του  εκ  του  

νόμου  καθήκοντος  ή  άλλως  που  προκύπτει  βάσει  ή  σε  σχέση  με  την  παρούσα  Συμφωνία  ή  οποιαδήποτε  Αίτηση,  αναστολή,  τροποποιήσεις  ή  ανάκληση  

Έγκρισης  δεν  θα  υπερβαίνει  το  1.000.000  £ .

Η  WRAS  δεν  ευθύνεται  έναντι  του  αιτούντος  ή  του  κατόχου  της  έγκρισης,  είτε  πρόκειται  για  σύμβαση,  για  αδικοπραξία  (συμπεριλαμβανομένης  της  αμέλειας),  για  

παράβαση  του  εκ  του  νόμου  καθήκοντος  ή  για  

οποιοδήποτε  άλλο:  απώλεια  κερδών  ή  εσόδων.

απώλεια  ευκαιρίας  ή  συμβάσεων·  απώλεια  

ή  βλάβη  της  υπεραξίας  ή  της  φήμης·  ή

Η  WRAS  θα  ασκεί  εύλογη  δεξιότητα  και  προσοχή  κατά  την  εκπλήρωση  των  υποχρεώσεών  της  βάσει  της  συμφωνίας.  Εκτός  από  όσα  ορίζονται  σε  αυτούς  τους  Όρους  

και  Προϋποθέσεις,  όλες  οι  εγγυήσεις,  προϋποθέσεις  και  άλλοι  όροι  που  υπονοούνται  από  το  νόμο  ή  το  κοινό  δίκαιο  εξαιρούνται,  στο  μέγιστο  βαθμό  που  

επιτρέπεται  από  το  νόμο.

θάνατος  ή  σωματική  βλάβη  που  προκλήθηκε  από  αμέλεια  ή  από  αμέλεια  των  υπαλλήλων,  των  πρακτόρων  ή  των  υπεργολάβων  του·  απάτη  ή  δόλια  ψευδή  

δήλωση·  ή  οποιαδήποτε  άλλη  ευθύνη  που  δεν  μπορεί  να  

περιοριστεί  ή  να  αποκλειστεί  τόσο  βάσει  νόμου.

(σε  κάθε  περίπτωση)  που  προκύπτουν  βάσει  ή  σε  σχέση  με  την  παρούσα  συμφωνία  ή  οποιαδήποτε  Αίτηση,  αναστολή,  τροποποιήσεις  ή  ανάκληση  Έγκρισης.

Αριθμός  Έγκρισης:  2212522

v  έμμεση  ή  επακόλουθη  απώλεια.
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Το  WRAS  δεν  ευθύνεται  για  τυχόν  καθυστερήσεις  στην  επεξεργασία  Αιτήσεων  που  είναι  πέρα  από  τον  έλεγχό  του,  συμπεριλαμβανομένων  εκείνων  που  αποδίδονται  σε  

εργαστήρια  δοκιμών  ή  προκύπτουν  από  την  αδυναμία  του  αιτούντος  να  απαντήσει  στα  ερωτήματα  του  WRAS,  να  παράσχει  τις  ζητούμενες  πληροφορίες  ή  να  μην  πληροί  

τα  κριτήρια  αποδοχής  του  Σχεδίου.

Το  WRAS  δεν  φέρει  καμία  ευθύνη  είτε  σε  σύμβαση,  αδικοπραξία  (συμπεριλαμβανομένης  της  αμέλειας),  παράβαση  του  νόμου  ή  άλλως  που  προκύπτει  από  ή  σε  σχέση  με  

πράξεις  ή  παραλείψεις  οποιουδήποτε  Αναγνωρισμένου  Εργαστηρίου  Δοκιμών,  εκτός  από  την  έκταση  που  αυτή  η  ευθύνη  προκύπτει  από  αποτυχία  του  WRAS  να  

εκπληρώσει  τις  υποχρεώσεις  του  βάσει  της  ρήτρας  9.7  σε  σχέση  με  το  εν  λόγω  εργαστήριο.

23.2.
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Όταν  μια  διαφορά  παραπέμπεται  στη  διαδικασία  παραπόνων  WRAS  και  ο  Αιτών/Κάτοχος  Έγκρισης  συμμορφώνεται  με  την

ενέργεια  που  θεωρεί  κατάλληλη  για  την  επίλυσή  της.

παρακάτω  διαδικασία:

Στάδιο  3:  Εάν  ένας  Αιτών/Κάτοχος  Έγκρισης  δεν  είναι  ικανοποιημένος  με  τον  τρόπο  με  τον  οποίο  αντιμετωπίστηκε  ένα  παράπονο  από  τη  Διεύθυνση

Η  WRAS  διασφαλίζει  ότι  η  ίδια  και  το  προσωπικό  της  συμμορφώνονται  με  την  Πολιτική  Αμεροληψίας  της  (WRAS.Admin-103)  σε  σχέση  με  κάθε

ISO/EN  17065  τότε  αυτή  η  τροποποίηση  θα  τεθεί  σε  ισχύ  από  την  ημερομηνία  που  η  WRAS  ειδοποιεί  γραπτώς  τον  Αιτούντα/Κάτοχο  Έγκρισης  ή  δημοσιεύει  

το  τροποποιημένο  έγγραφο  στη  διεύθυνση  www.wras.co.uk  (όποιο  είναι  νωρίτερα).

Εάν  οποιαδήποτε  διάταξη  ή  μέρος  της  παρούσας  συμφωνίας  κριθεί  ότι  έχει  διαγραφεί  σύμφωνα  με  την  ρήτρα  28.1,  τα  μέρη  θα  διαπραγματευτούν

θέματα:

πάνελ  με  σχετική  εμπειρία  για  τη  διερεύνηση  της  καταγγελίας  και  τη  διατύπωση  σύστασης.  Ο  Πρόεδρος  του  WRAS  θα  λάβει

26.  Αναθεωρήσεις  στα  έγγραφα  του  Σχεδίου

28.  Απόλυση

Άρνηση  χορήγησης  Έγκρισης,

παρέχει  γραπτή  ειδοποίηση  στον  Αιτούντα/Κάτοχο  Έγκρισης  που  καθορίζει  την  ενέργεια  που  θεωρεί  κατάλληλη

Στάδιο  2:  Όταν  ο  αιτών/κάτοχος  έγκρισης  δεν  είναι  ικανοποιημένος  με  το  αποτέλεσμα  του  σταδίου  1,  οι  αιτούντες/έγκριση

ένδικα  μέσα  (συμπεριλαμβανομένης  της  έναρξης  οποιασδήποτε  δικαστικής  διαδικασίας)  έως  ότου  ο  αιτών /  κάτοχος  έγκρισης  εξαντλήσει  τα  παράπονα

μεταξύ  του  WRAS  και  του  Κατόχου  Έγκρισης  όταν  ο  Κάτοχος  Έγκρισης  ολοκληρώσει  την  ετήσια  αυτοδήλωση  Έγκρισης

Η  WRAS  δεν  θα  είναι  υπεύθυνη  ή  υπεύθυνη  για  τυχόν  αδυναμία  εκτέλεσης  ή  καθυστέρηση  στην  εκπλήρωση  οποιασδήποτε  από  τις  υποχρεώσεις  της  προς

διαγράφεται,  αλλά  αυτό  δεν  επηρεάζει  την  εγκυρότητα  και  την  εκτελεστότητα  της  υπόλοιπης  συμφωνίας.

24.  Παράπονα

Όροι  που  επισυνάπτονται  σε  μια  Έγκριση,

Ο  Κάτοχος  Έγκρισης  δεν  είναι  ικανοποιημένος  με  το  αποτέλεσμα  του  Σταδίου  1.  Ο  Διευθύνων  Σύμβουλος  εξετάζει  την  καταγγελία  και  λαμβάνει

Για  να  παραπέμψετε  μια  διαφορά  στα  παράπονα,  επεξεργαστείτε  τον  Αιτούντα/Κάτοχο  Έγκρισης  θα  ειδοποιήσει  εγγράφως  τον  Διαχειριστή  Εγκρίσεων  WRAS  

διευκρινίζοντας  γιατί  ο  Αιτών/Κάτοχος  Έγκρισης  αμφισβητεί  τη  σχετική  απόφαση.

25.  Αμεροληψία

Εάν  το  WRAS  τροποποιήσει  αυτούς  τους  Όρους  και  Προϋποθέσεις  ή  τις  Απαιτήσεις  του  Σχεδίου  προκειμένου  να  αντικατοπτρίζουν  αλλαγές  στην  ισχύουσα  νομοθεσία  ή  κανονισμό  ή

Αυτοί  οι  Όροι  και  Προϋποθέσεις  και  τυχόν  διαφορές  ή  αξιώσεις  που  προκύπτουν  από  ή  σε  σχέση  με  αυτούς  ή  το  αντικείμενό  τους  (συμπεριλαμβανομένων  μη  

συμβατικών  διαφορών  ή  αξιώσεων)  θα  διέπονται  και  θα  ερμηνεύονται  σύμφωνα  με  τους  νόμους  της  Αγγλίας  και  της  Ουαλίας

και  τα  μέρη  υπόκεινται  αμετάκλητα  στην  αποκλειστική  δικαιοδοσία  των  δικαστηρίων  της  Αγγλίας  και  της  Ουαλίας.

καλή  τη  πίστη  να  συμφωνήσει  μια  διάταξη  αντικατάστασης  που,  στο  μέγιστο  δυνατό  βαθμό,  επιτυγχάνει  το  επιδιωκόμενο  εμπορικό  αποτέλεσμα

της  αρχικής  διάταξης.

Το  WRAS  έχει  μια  διαδικασία  παραπόνων  για  την  επίλυση  διαφορών  σχετικά  με  αποφάσεις  που  λαμβάνει  το  WRAS  για  τα  ακόλουθα

Διευθυντής,  ο  αιτών/κάτοχος  έγκρισης  θα  ζητήσει  επανεξέταση  από  τον  Πρόεδρο  του  WRAS.  Ο  Πρόεδρος  μπορεί  να  ορίσει  α

Αίτηση  και  Έγκριση.

27.  Γενικός

Εάν  ο  Αιτών /  Κάτοχος  Έγκρισης  αμφισβητεί  μια  απόφαση  που  υπόκειται  στη  διαδικασία  παραπόνων,  ο  Αιτών /  Έγκριση

Στάδιο  1:  Ο  Υπεύθυνος  Εγκρίσεων  του  WRAS  θα  εξετάσει  την  καταγγελία  και  θα  προβεί  σε  ενέργειες  όπως  αυτός  ή  αυτή  θεωρεί

τέτοια  ενέργεια  που  θεωρεί  κατάλληλη  για  την  επίλυση  της  καταγγελίας.

Οποιαδήποτε  απόφαση,  απαίτηση  ή  ειδοποίηση  σύμφωνα  με  αυτούς  τους  Όρους  και  Προϋποθέσεις  θα  δίνεται  γραπτώς  (το  οποίο  θα  περιλαμβάνει  email)  από  ή

ο  κάτοχος  συμφωνεί  να  παραπέμψει  τη  διαφορά  στη  διαδικασία  παραπόνων.  Ο  αιτών/κάτοχος  έγκρισης  δεν  θα  αναζητήσει  άλλο

Κάθε  στάδιο  της  διαδικασίας  παραπόνων  θα  ολοκληρωθεί  όταν  ο  υπεύθυνος  λήψης  αποφάσεων  του  WRAS  είναι  υπεύθυνος  για  αυτό  το  στάδιο

κατάλληλο  για  την  επίλυση  της  καταγγελίας.

Η  WRAS  μπορεί  να  τροποποιεί  κατά  καιρούς  αυτούς  τους  Όρους  και  Προϋποθέσεις  και  τις  Απαιτήσεις  του  Σχεδίου.  Οι  τροποποιήσεις  αυτές  τίθενται  σε  ισχύ

εκ  μέρους  του  μέρους  που  το  δίνει.

Εάν  οποιαδήποτε  διάταξη  ή  μέρος  της  παρούσας  συμφωνίας  είναι  ή  καταστεί  άκυρη,  παράνομη  ή  ανεφάρμοστη,  θα  θεωρείται

Αριθμός  Έγκρισης:  2212522

Αναστολή  ή  ανάκληση  Έγκρισης

επεξεργάζομαι,  διαδικασία.

Οι  κάτοχοι  θα  γράψουν  στον  Διευθύνοντα  Σύμβουλο  του  WRAS  αναφέροντας  λεπτομέρειες  για  την  καταγγελία  και  γιατί  ο  Αιτών /

επιλύσει  το  παράπονο  και  επιβεβαιώνοντας  ότι  το  στάδιο  της  διαδικασίας  παραπόνων  έχει  ολοκληρωθεί.

διαδικασία  που  αναφέρεται  στις  Απαιτήσεις  του  Σχεδίου,  εκτός  εάν  ισχύει  η  ρήτρα  26.2.

Οι  αιτούντες  ή  οι  κάτοχοι  έγκρισης  που  προκαλούνται  από  ένα  συμβάν  εκτός  του  ελέγχου  μας.
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Άλλες  πτυχές  του  προγράμματος  έγκρισης  WRAS,iv
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Machine Translated by Google



Καμία  παράλειψη  ή  καθυστέρηση  από  ένα  μέρος  να  ασκήσει  οποιοδήποτε  δικαίωμα  ή  ένδικο  μέσο  που  προβλέπεται  από  την  παρούσα  συμφωνία  ή  από  το  νόμο  δεν  

συνιστά  παραίτηση  από  αυτό  ή  οποιοδήποτε  άλλο  δικαίωμα  ή  ένδικο  μέσο,  ούτε  εμποδίζει  ή  περιορίζει  την  περαιτέρω  άσκηση  αυτού  ή  οποιουδήποτε  άλλου  δικαιώματος  ή

29.  Ολόκληρη  η  συμφωνία

θεραπεία.  Καμία  ενιαία  ή  μερική  άσκηση  αυτού  του  δικαιώματος  ή  ένδικου  μέσου  δεν  εμποδίζει  ή  περιορίζει  την  περαιτέρω  άσκηση  αυτού  ή  οποιουδήποτε

και  σβήνει  όλες  τις  προηγούμενες  συμφωνίες,  υποσχέσεις,  διαβεβαιώσεις,  εγγυήσεις,  παραστάσεις  και  συνεννοήσεις

Ο  Αιτών /  Κάτοχος  Έγκρισης  συμφωνεί  ότι  δεν  θα  έχει  διορθωτικά  μέτρα  σε  σχέση  με  οποιαδήποτε  δήλωση,  εκπροσώπηση,  διαβεβαίωση  ή  εγγύηση  (είτε  

έγινε  από  αθώα  είτε  εξ  αμελείας)  που  δεν  ορίζεται  στην  παρούσα  συμφωνία.  Ο  αιτών /

30.  Παραίτηση
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μεταξύ  τους,  γραπτά  ή  προφορικά,  σχετικά  με  το  αντικείμενό  του.

Ο  Κάτοχος  Έγκρισης  συμφωνεί  ότι  δεν  θα  έχει  αξίωση  για  αθώα  ή  εξ  αμελείας  ψευδή  δήλωση  ή  ανακρίβεια  από  αμέλεια

άλλο  δικαίωμα  ή  ένδικο  μέσο.

με  βάση  οποιαδήποτε  δήλωση  στην  παρούσα  συμφωνία.

Αριθμός  Έγκρισης:  2212522

Αυτή  η  συμφωνία  αποτελεί  τη  συνολική  συμφωνία  μεταξύ  της  WRAS  και  του  Αιτούντος/Κάτοχου  Έγκρισης  και  αντικαθιστά
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